KARTA PRACY- powtórzenie
Na łące pasie się 9 krów i 3 kozy.  Jaki procentem wszystkich zwierząt są krowy?
Na grządce wyrosło 20 kwiatków, wśród których 5 jest czerwonych.
 Jaki procent kwiatków ma kolor czerwony?
Andrzej ma 6400 znaczków. 30% wszystkich znaczków to znaczki zagraniczne, reszta to znaczki polskie. Ile znaczków zagranicznych, a ile polskich ma Andrzej?
Zastęp harcerzy w ciągu 3 dni przebył 24 km. Pierwszego dnia przebył 
35% tej drogi, drugiego dnia 45% tej trasy, a trzeciego dnia resztę. Ile kilometrów przebył każdego dnia?
Jakim procentem liczby 600 jest liczba 24?
Ile procent liczby 28 stanowi liczba 21?
W klasie jest 10 chłopców i 15 dziewcząt. Jaki procent uczniów stanowią chłopcy, a jaki dziewczęta?
Cena pewnego towaru wynosi 150 zł. Ile wyniesie cena po podwyżce o 5%?
Cena pewnego towaru jest równa 200 zł. Ile wyniesie ta cena po obniżce o 15%?

Początkowo kurtka kosztowała 250 zł. Cenę tę obniżono o 10%, a następnie jeszcze o 20%. Czy to znaczy, że cenę tej kurtki obniżono o 30%? Odpowiedź uzasadnij odpowiednimi obliczeniami.
